TEXTE SUGGÉRÉ AUX FILIALES: COURRIEL POUR RECRUTER LES RÉCENTS VISITEURS


Notes aux filiales :
· En vertu des règlements canadiens en matière de protection des renseignements personnels et de la Loi canadienne anti-pourriel, envoyez un courriel seulement si vous en avez reçu la permission. De plus, offrez toujours dans votre courriel l’option de se désabonner facilement.
· [bookmark: _GoBack]Si vous adressez ce courriel à plus d’un destinataire, assurez-vous d’utiliser le champ CCI (copie conforme invisible) afin de garantir la protection des renseignements personnels.
· Joignez au courriel le formulaire d’Inscription du membre.



OBJET : 	Maintenez votre appui envers les vétérans canadiens

Merci de nous avoir rendu visite

Nous espérons que vous avez passé une agréable visite à notre filiale. Votre appui envers la Légion royale canadienne nous aide à améliorer la qualité de vie de nos vétérans et de leur famille, à rendre hommage à ceux et celles morts en service, et à soutenir nos communautés.

Si vous désirez maintenir votre appui, devenez membre de la Légion dès maintenant. L’adhésion est ouverte à tous et chaque membre fait la différence chez les vétérans dans leur communauté, à travers le pays. Vous n’avez qu’à remplir le formulaire ci-joint et le rapporter à votre filiale.

Pour vous renseigner au sujet de la Légion, visitez legion.ca

Nous avons bien hâte de vous revoir,


Nom, titre
Nom de la filiale

Logo de la filiale
